

打合せ議事録

プロジェクト名	第5回	東北支店安全衛生協力会 専門部会				作成者	
実施日時	2021年10月11日(月) 17:00～					齋藤 準	
開催場所	東北支店7F会議室						
資料	2021専門部会第5回会議						
出席者	担当	氏名	担当	氏名	担当	氏名	
		(株)陸東電設工業	古内会長			吉野工業(株)	渡辺主任
		(有)鰐設備工業	沼倉副会長	日比谷総合設備(株)	島貫部長		
		北斗電機(株)	本間副部会長	日比谷総合設備(株)	林課長	アズビル(株)	村林マネージャー
		(株)北伸設備	大平幹事				
	日比谷通商(株)	三浦課長	日比谷総合設備(株)	瀧澤主任	(有)斉忠建設	齋藤	

打合せ内容

2021専門部会第5回会議

1. 動画視聴

・ファイルポストで送った動画の音声は再生されませんでした。

2. 意見交換

・皆さんからの感想・意見をいただきました。

333運動の資料を差し込もう

介錯ロープの色分けが画像で判断できない

いい例、悪い例の比較動画順序の入替

台車固定の注釈の挿入

BGMがうるさい

玉掛け講習のビデオなのか

クレーンのたわみは目印があって良かった

吊具の点検は何をやってるのかわからない

吊ボックスの強度計算を依頼する

台車紹介で種類・金額資料の挿入

点検項目を入れたほうがいい

誰に見せるための動画なのか

専門職以外の視聴も考える

箱物の台車移動は、マックスや盤に見立ててコメントをいれる

題名がピンとこない

搬入作業の手順はどうか

覚えているところはこんな感じですが、なるべく取り入れて編集に入ります。

4. 次の開催予定日について

第1回: 6月8日(火)16:30～日比谷東北支店7階会議室(済み)

第2回: 6月29日(火)16:30～日比谷東北支店会議室(済み)

第3回: 7月19日(月)16:30～日比谷東北支店会議室(済み)

第4回: 9月7日(火)13:30～斉忠建設倉庫(済み)

第5回: 10月11日(月)17:00～日比谷東北支店会議室(済み)

第6回: 未定

5. その他

●島貫部長→差し込み資料よろしくお願ひいたします。

●本間副部会長→資料編集よろしくお願ひいたします。

6. その他

●三浦課長のカメラワークが絶妙でした。